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Ïèððîâà ïîáåäà íàä èíôëÿöèåé
Ìèíèñòåðñòâî ýêîíîìè÷åñêîãî ðàçâèòèÿ îáåùàåò ãîäîâóþ èíôëÿöèþ íèæå 4%
Ìèíèñòð ýêîíîìè÷åñêîãî ðàçâèòèÿ Ìàêñèì Îðåøêèí ñîâåðøèë ïîäâèã íà çàâèñòü Ãåðàêëó: îí ëè÷íî ïîáåäèë èíôëÿöèþ â Ðîññèè. Íàêàíóíå ìèíèñòð çàÿâèë, ÷òî åãî âåäîìñòâî âíåñåò â îôèöèàëüíûé ìàêðîïðîãíîç íîâûå äàííûå, ñîãëàñíî êîòîðûì èíôëÿöèÿ äî
êîíöà ýòîãî ãîäà îêàæåòñÿ íèæå 4%. Äî íåäàâíåãî âðåìåíè î òàêèõ öèôðàõ íå ñìåëè ìå÷òàòü äàæå ñàìûå îòúÿâëåííûå îïòèìèñòû. 

{hsimage}Öåíòðîáàíê ðàññ÷èòûâàë íà 4,6-4,7% ê êîíöó ãîäà, ñàì Ìèíýêîíîìðàçâèòèÿ &mdash; íà 4,3%, íåçàâèñèìûå ýêñïåðòû íàçûâàëè 4,6-4,9%, à òî è âûøå. Îòìåòèì, ÷òî ïî èòîãàì èþëÿ ãîäîâàÿ èíôëÿöèÿ,
ñîãëàñíî Ðîññòàòó, ðàâíÿëàñü ó íàñ â ñòðàíå 5%. Íà ýòîì ôîíå ýòèõ óâåðåííûé ïðîãíîç Îðåøêèíà âûãëÿäèò ïðÿìî-òàêè ðåâîëþöèîííî: çà âñþ íîâåéøóþ èñòîðèþ Ðîññèè íèæå 4% èíôëÿöèÿ îïóñêàëàñü òîëüêî â 2017 ãîäó.
Èíûìè ñëîâàìè, ìèíèñòð ýêîíîìè÷åñêîãî ðàçâèòèÿ ñ÷èòàåò, ÷òî ìû ñ âàìè æèâåì â ñòðàíå, ãäå öåíû ïðàêòè÷åñêè íå ðàñòóò. Õî÷åòñÿ ïðîòåðåòü ãëàçà è óùèïíóòü ñåáÿ çà îäíî ìåñòî. Îíè ÷òî, íàøè ãîñóäàðñòâåííûå ïðîãíîçèñòû, ñîâñåì íå õîäÿò â ìàãàçèí çà ïðîäóêòàìè? 
Íå ïëàòÿò çà òðàíñïîðò è êîììóíàëêó? Íå çàïðàâëÿþò àâòî áåíçèíîì? Íå ïîêóïàþò ëåêàðñòâà? Íó, õîðîøî, íå ñàìè, òàê õîòÿ áû èõ ñóïðóãè, äåòè, ðîäèòåëè... Îòêóäà â íàøåé ñåãîäíÿøíåé ðåàëüíîñòè îíè âçÿëè ñíèæàþùèåñÿ èëè õîòÿ áû íå ðàñòóùèå öåíû!?
Êàê èçâåñòíî, Öåíòðîáàíê, î÷åâèäíî, íå ñëèøêîì äîâåðÿÿ îôèöèàëüíûì ñòàòèñòè÷åñêèì äàííûì, ñ íåêîòîðûõ ïîð ìîíèòîðèò ïîñðåäñòâîì ñîöèîëîãè÷åñêèõ îïðîñîâ òàê íàçûâàåìûå «èíôëÿöèîííûå îæèäàíèÿ íàñåëåíèÿ». Ýòîò ïîêàçàòåëü îçíà÷àåò, êàêîé óðîâåíü èíôëÿöèè íà ñàìîì
äåëå ÷óâñòâóþò ëþäè. Òàê âîò, ìåäèàííûé ïîêàçàòåëü ïîñëåäíèõ ìåñÿöåâ &mdash; 9,4%. Òî åñòü, äëÿ ïîäàâëÿþùåãî áîëüøèíñòâà ðîññèÿí èõ ëè÷íàÿ èíôëÿöèÿ ïî÷òè â äâà ðàçà âûøå îôèöèàëüíîé è â 2,5 ðàçà âûøå òîé, ÷òî íàïðîðî÷èë Îðåøêèí.
Íó õîðîøî, äîïóñòèì, ÷òî âñåì íàì ïîñòîÿííî ðàñòóùèå öåíû òîëüêî ïðèâèäåëèñü. Îáðàòèìñÿ ê îôèöèàëüíûì äàííûì Ðîññòàòà çà 7 ìåñÿöåâ. Ïðîäóêòû ïèòàíèÿ çà ýòîò ïåðèîä â ãîäîâîì âûðàæåíèè ïîäîðîæàëè íà 5,8%. Ïðè÷åì èç 12 ãðóïï ïðîäîâîëüñòâåííûõ òîâàðîâ, âûäåëÿåìûõ Ðîññòàòîì, ìåíüøå
4% ðîñòà ïîêàçàëè ëèøü äâå: àëêîãîëü &mdash; 1,8% è ïîäñîëíå÷íîå ìàñëî &mdash; 1,4%. 
Çàòî ÿéöà ïðèáàâèëè â öåíå 13%, ñàõàð &mdash; 12,6%, ìÿñî ïòèöû - 10%, êðóïà è áîáû &mdash; 9,8%. Äàæå ñîöèàëüíî-çíà÷èìûé õëåá, çà ñòîèìîñòüþ êîòîðîãî äåííî è íîùíî ñëåäèò àíòèìîíîïîëüíàÿ
ñëóæáà (åñëè âåðèòü åå çàÿâëåíèÿì), ïîäîðîæàë íà 7,7%. Ïëîäîîâîùíàÿ ïðîäóêöèÿ, êîòîðàÿ áëàãîäàðÿ ñåçîííîìó ôàêòîðó äîëæíà ðåçêî ïîäåøåâåòü, òåì íå ìåíåå âçëåòåëà â öåíå ïî÷òè íà 7%. Íó è ãäå çäåñü èñêîìûå 4%?
Ìîæåò áûòü, ñðåäè íåïðîäîâîëüñòâåííûõ òîâàðîâ è óñëóã? Äàâàéòå áåãëî ïðîéäåìñÿ ïî îñíîâíûì: òàáà÷íûå èçäåëèÿ ïîäîðîæàëè íà 9,6%, ìåäèêàìåíòû &mdash; íà 6,1%, áåíçèí àâòîìîáèëüíûé &mdash; íà 6%, æèëèùíî-êîììóíàëüíûå
óñëóãè (êîòîðûå, êàê íàì êëÿòâåííî îáåùàëè âëàñòè, íå ïîäíèìóòñÿ âûøå èíôëÿöèè) &mdash; íà 5,7%.
Ñðåäè äåñÿòêîâ ïîçèöèé, ïî êîòîðûì Ðîññòàò ñ÷èòàåò öåíû, ìû îáíàðóæèëè ëèøü äâå, ïî êîòîðûì çà ìèíóâøèé ïåðèîä çàôèêñèðîâàíî íåêîòîðîå ñíèæåíèå öåí: ñòîèìîñòü òåëåðàäèîòîâàðîâ è ñòðàõîâûõ óñëóã ñíèçèëàñü íà 1,6%. Ñïðàøèâàåòñÿ: ñ êàêîãî
ïåðåïóãó âäðóã â îñòàâøèåñÿ äî êîíöà ãîäà 5 ìåñÿöåâ âñå íà÷íåò äåøåâåòü (âåäü äëÿ òîãî, ÷òîáû ïðîéòè ïóòü îò 5% äî «íèæå 4%», òðåáóåòñÿ ìàññîâîå ñíèæåíèå öåí)? Âîïðîñ ðèòîðè÷åñêèé.
Ñêîðåå íàîáîðîò: ñëåäóåò æäàòü íîâîãî öåíîâîãî ïîäúåìà. Ïðîéäåò ëåòî è çàêîí÷èòñÿ äåøåâûé ñåçîí äëÿ îâîùåé è ôðóêòîâ. Ê 1 ñåíòÿáðÿ &mdash; ê ãàäàëêå íå õîäè &mdash; ïîäîðîæàþò øêîëüíî-ïèñüìåííûå òîâàðû. Îñåíüþ æå, ïî âñåì ïðîãíîçàì, ìîæåò ðâàíóòü ââåðõ áåíçèí. À åùå
íåêñòàòè íà÷àëà äåøåâåòü íåôòü &mdash; íå äàé áîã, ðóáëü ïîêàòèòñÿ âíèç. Òîãäà óæ òî÷íî öåíû âçëåòÿò äî íåáåñ. Íî ìèíèñòð Îðåøêèí è åãî âåäîìñòâî çíàòü íè÷åãî ýòîãî íå æåëàþò &mdash; èíôëÿöèÿ áóäåò íèæå 4% è òî÷êà!
È âåäü íå èñêëþ÷åíî, ÷òî äåéñòâèòåëüíî áóäåò. Ìû äàæå äîãàäûâàåìñÿ &mdash; êàê èìåííî ýòîãî ìîæíî äîáèòüòñÿ. Âåäü íå çðÿ æå Ðîññòàò íåêîòîðîå âðåìÿ íàçàä ïåðåïîä÷èíèëè Ìèíýêíîìðàçâèòèÿ, ïîñëå ÷åãî òàì ñòàëè óäàðíûìè òåìïàìè ìåíÿòü ìåòîäèêè ðàñ÷åòà âñåãî è âñÿ
&mdash; äèíàìèêè ïðîìûøëåííîãî ïðîèçâîäñòâà, óðîâíÿ áåäíîñòè, äîõîäîâ íàñåëåíèÿ, ïðîèçâîäèòåëüíîñòè òðóäà...
È óäèâèòåëüíîå äåëî: öèôðû ñðàçó ñòàëè ðàäîâàòü âëàñòü ïðèäåðæàùèõ, íó èëè, ïî êðàéíåé ìåðå, íå òàê èõ îãîð÷àòü. Äî ìåòîäèêè ðàñ÷åòà óðîâíÿ èíôëÿöèè ó ñòàòèñòèêîâ Îðåøêèíà ðóêè äî ñèõ ïîð íå äîõîäèëè. Íî åñëè èíôëÿöèÿ íå ïîñëóøàåòñÿ ìèíèñòðà è íå çàõî÷åò
«äîáðîâîëüíî» îïóñêàòüñÿ íèæå 4%, íå ñîìíåâàéòåñü &mdash; äîéäóò. È áóäåò âñå, êàê îí îáåùàë!
Æàëü òîëüêî, ÷òî ê íàøåé ñ âàìè ðåàëüíîé æèçíè ýòà öèôðà íå áóäóò èìåòü íèêîãî îòíîøåíèÿ.
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